

ABONAMENTELE

IN TOATA ROMANIA... IN STRAINATATE... INSECTIUNI SI RECLAME... Un numar in capitala 10 bani.

TIMPUL

ESE IN TOATE ZILELE DE LUCRU.

Biourul Redactiei si Administratiei: Palatul „Dacia.”

ANUNCIURI.

Se primesc in strainatate: La D-nii Haasenstein & Vogler in Vienna... Un numar in Districte 15 bani.

Table with 2 columns: Location (e.g., Bucuresti, Dacia) and Price/Value.

Table with 2 columns: Location (e.g., Viena) and Price/Value.

Table with 2 columns: Location (e.g., Berlin) and Price/Value.

Table titled 'PLECAREA TRENURILOR' with multiple columns for routes (e.g., Bucuresti-Suceava) and departure times.

SCIRI TELEGRAFICE

FOILE STRAINE

Roma, 17 Ianuarie. Alleta Sa imperiala, archiducele Rainer... Londra, 16 Ianuarie. Consiliul de ministrii de astazi...

adiotant al repositului. Coltarile giulginului le tineau primul ministru...

SCIRI TELEGRAFICE ALE „TIMPULUI”

Constantinopol, 14 Ianuarie. O telegrama din Drama, oraş in vilaeal Salonic anunta sosirea a 3,000 raniti...

Constantinopol, 21 Ianuarie. S'au primit astazi ştiri de la delegatii de pe langa marele Duce Nicolae...

BUCURESCI 10 IANUARIE

Positiunea României in faţa păcii. Mersul logic al faptelor omeneşti, pe care superstiţioşii îl numesc fatalitate...

mal infricoşate, aduce vrajba înăuntru, neputinţa în afară şi umple de bucurie ochiul păturaştor al străinului.

Ca să luăm un singur exemplu, pe când Franţa se divizează astăzi între Mac-Mahon şi Gambetta, mâine poate între Gambetta şi Louis Blanc...

Pentru momentul de faţă Turcia învinsă, după încercarea desperată care se resumă în două nume: Plevna şi Osman-paşa...

Şipca, apărută cu atâta încăpăţinare astă-vară, se predă mai fără luptă şi 41 batalioane depun armele.

Istoria se repetă. Precum Turcii victorioşi cuceriseră aproape tot imperiul de Resărit şi aşezaseră la Adrianopol, capitala lor înainte de a lua cetatea lui Constantin...

şinţi politici, —şi altele să se ridice şi la trebuinţă să se şi inventeze, care este soarta care ne aşteaptă pe noi Români...

Trei popoare s'au luptat alături cu Ruşii în acest reşel al creştinismului şi al civilizaţiunii în contra barbariei şi fanatismului Semi-Lunet...

Ei bine, două luni de rezistenţă mai mult a Plevnei şi acea campanie trebuia reînceptută de sigur; cu câte sacrificiuri, lăsam a se presupune!

Astăzi este ajunul păcii. Astăzi Turcia, biruită şi părăsită, se predă biruitorului său şi va primi ori-ce condiţiuni i se vor impune.

tru a forma un stat independent in care neamul lor de sigur va domina şi peste turcii şi peste sutele de mii de români care locuiesc dincolo de Dunăre...

Gurile Dunărei în mâinele unei puteri stăine este cheia casei noastre în mâinele altuia, este Dunărea robită, este marea închisă...

Iată soarta ce radicalismul care ne guvernă pregăteşte nenorocitei noastre patrii!

Trebuie să credem aceste lucruri de necrezut? Nu trebuie să strigăm cu „Românul: Inventiune! calomnie! scorniri ale adversarilor politici.

Facă cerul să fie apă! facă cerul ca, pentru prima oară în viaţa lor politică, să fi spus adevărul odată, facă cerul să aibă dreptate.

Dar din nenorocire totul face să se presupună contrariul. Că de la „Românul,” însuşi cum am arătat-o noi mai întâi, şi cum a desvelit-o „Presa” mai pe larg...



...oamenii vor trebui să se obișnuie...

"România Liberă" arată, că prea puțină nădejde îi mai rămâne...

virtutea art. 9 și 10 din legea pentru instituirea ordinului „Steaua României”...

trerupt. Expediținea din Transilvania până la restabilirea comunicațiilor nu va sosi...

glitera a transmis simplă această notă d-lui Wyadham, însărcinat de afaceri al Greciei.

STIRI OFICIALE

Prin înaltul decret sub No. 21, M. S. Domnitorul a bine-voit, în virtutea art. 10 din legea pentru instituirea ordinului „Steaua României”...

Prin înaltul decret sub No. 19, M. S. Domnitorul a bine-voit, în virtutea art. 5 și 10 din legea pentru instituirea ordinului „Steaua României”...

D-lor doctori: C. Aronovici, I. Banciu, D. Cantemir, Chernbach, N. Constantinescu, Stefan Cristof, Ciure, L. Collin, Craciunescu, Crenniz, Daryari, Diamandi, Dumbrăvănu, Drăgescu, Dimitriu, Economu, Fiala, Heislen, Friedman, Frumuseanu, Gadeiu, Gavrilescu, M. Georgescu, Habudenu, R. Ionescu, N. Ionescu, Isaac, Herman, Capetzki, Calevici, Constantiniu, Kercea, A. Klein, A. Libert, de Lapomeraye, Michael, Mihalescu, Meculescu, Nicolaidi, Nichita, Marini, Mawer, M. Petrini (Galați), Petru Pandele, N. Popescu, Polihronie, Pitiscenu, Pruncu, Racovicenu, Rusel, Roșianu, Serbescu, Locoșanu, Ștefanovici, G. Stănescu, Stein, Steiner junior, Stoicescu, Ratziu, Chr. Teohari, Hore Teodoreșcu, Th. Trașafirescu, Valiano, Z. Zamfirescu.

D-lor licențiați: Codreanu și Mărculescu. D-lor doctori: I. Polizu (junior), G. Dianu, V. Vlădescu, Telemak, Roșcovski. D-lui farmacist Th. Niculescu, d-lui administrator de spital, Procopiu Gazoti. D-lui administrator de spital, căpitan Angheliescu. D-lui adminis. de spital, căpitan Naiman.

Crucea de comandor cu spade. D-lui Cammerer, medic general al corpului 9 din armata prusiană.

Prin înaltul decret sub No. 3, de la 1 Ianuarie, M. S. Domnitorul, în urma raportului d-lui ministru al afacerilor străine și acela de rebel, sub No. 16,924, a bine-voit a conferi ordinul „Steaua României” în gradele aci indicate, ofițierilor al căror nume urmează:

Crucea de ofițier cu spade. D-lui Bussenius, medic al regimentului 4 din Turingia, Nr. 72. D-lui Gaebde, medic al garnizoanei din Magdebourg.

D-lor Coloneli: Barozzi, Costa-Foru V., Budiștenu Alexandru, loc.-colonel Carp Ioa. sub-intendenți Basarabescu, Balaban Nicolae.

Crucea de ofițier fără spade. D-lui Bruberger, medic al institutului medico-chirurgical Frédéric Guillaume din Berlin.

D-nilor: major Robescu Alexandru, major Macarovici George, adjunct clasa I-ju Opreșcu, căpitan Eustatiu Mihail, căpitan Buescu Vasile, și căpitan Stătescu Paul.

Prin înaltul decret sub Nr. 20, M. S. Domnitorul a bine-voit, în

hail Strogoff când ea se întoarse; dar gestul mamei care oprise pe Nadia, nu-i scăpase din vedere, și o privire mai luminoasă a ochilor Marphei Strogoff o făcuse să înțeleagă totul.

CRONICA

Bătrâna Siberiană se plecă spre această... Nadia afluase dar cine era el? Nu, pentru că văzuse gestul Marphei Strogoff oprind-o în momentul când ea era să se repeză spre dânsul. Marpha Strogoff înțelesese deci totul și și păstrase taina pentru sine.

Posta. — Biroul central ne comunică că a căzut multă zăpadă între Câmpina și Predeal, și circulaținea poștală s'a în-

ULTIME SCIRI TELEGRAFICE (Agenția Havas).

Serviciul de la 22 Ianuarie — 9 ore dimineață. Roma, 21 Ianuarie. Regele și Regina Italiei au primit astăzi dimineață pe d. Bălăceanu, agentul României, care era însărcinat de a prezenta Majestăților lor condoleanțele Domnului și Doamnei României.

Apoi întinse mâna țigăncel pe care a-ceasta o sărută, fără ca în această faptă de respect obișnuită raselor de nord, să fie ceva slugarnic. Sangara intră iar în tabără. Ea găsi locul ocupat de Nadia și Marpha Strogoff, și și petrecu noaptea a le observa pe amândouă. Bătrâna și tânăra nu dormiră, cu toate că erau adormite de oboseală. Prea multe îngrijiri și neînști trebuia să le țină deștepte.

REVISTA ZIARELOR

„Pressa” repetă din nou întrebările asupra politicii esteriore a guvernului. Voeste guvernul să susțină în viitorul congres, ca neatârarea României să fie garantată în mod colectiv de toate puterile mari? Voeste să fim recunoscuți de neutri? Voeste să ceară deramarea cetățitorilor de pe Basarabia, ori-care ar fi compen-

„Românul” în loc de a răspunde verde la aceste întrebări, cotește tot-d-a-una, ironizează, acuză, încun-șoară întrebările, deși ar trebui să ție seamă de îngrijirile, pe cari însuși el le-a făcut să se nască în public, în îngrijirile despre retrocesiunea Basarabiei. Jurnale mari europene vorbesc de aceasta ca de un lucru horribil, și dacă jurnalistica străină găsește răsunet în presa conservatoare. „Românul” ne acuză că noi inventăm acele știri și tace. Ar fi urme—încheiă „Pressa”—ca să discutăm odată deschis și pe față.

Mihail Strogoff era acolo, la câți va pași de ea... Nadia se repezise fără voia ei să îl atingă, dar bătrâna Siberiană îi murmură aceste cuvinte la ureche: —Oprește-te, fata mea. —Dar este el, răspunde Nadia cu o voce streruptă de emoțione. Trăsece, mamă, este el. —Este fiul meu, răspunde Marpha Strogoff, este Mihail Strogoff, și tu vezi că eu nu fac nici un pas spre dânsul. Mihail Strogoff cercase una din cele mai tari aguduri ce se poate da unui om. Băieț-sa și Nadia erau aci. Aceste două prizoniere, care făceau aproape o singură

Kazankik, 19 Ianuarie.

După ce a ocupat țara Trenovo, Guterly și Ghermanly, generalul Skobeleff II trimise în toate părțile isconde, cari ajunseră la 13 Ianuarie la Mastafa-paşa, lângă Adrianopol. O parte din trupele turcești cari se aflau la apus de Filipopol a fost respinsă spre Khszanak lângă Hask-oi. Nu sunt încă amănunte ulterioare. Plenipotențiarul turc a sosit aci astăzi seara.

O DOMNIȘOARA roșită de curând din Viena, din o foarte bună familie, dorește a intra într-o ensă spre a îngriji de copii sau de o damă și a-și ține companie. Adresa: Domnișoara Fany, Radu-Vodă, No. 5, București.

(Va urma)

